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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Canarana- Bahia, realizada no dia 05 de setembro de 2025. 

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte cinco, na cidade de 

Canarana-Bahia, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situado à 

Praça da Matriz nº. 324, no Plenário desta casa, Sob a presidência da senhora, 

Sandra Janete de Novaes e dos vereadores: Adeilson Rodrigues de Oliveira, 

Euvaldo Ribeiro de Novaes, Gizélia Neres de Souza, Marcos Cley Souza 

Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza, Reinailson 

Alves de Souza, Romário Oplínio de Souza, e Valternei Andrade Santos. Após 

verificar o quórum, a senhora presidente declarou aberta a sessão, e iniciou 

saudando a todos os vereadores e todos presentes, pediu ao Vereador 

Euvaldo Novaes, que fizesse uma oração, em seguida pediu secretário da casa  

senhor Joilson  Seixas, que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. 

Terminada a leitura da Ata,  a senhora presidente perguntou aos colegas 

vereadores se estavam todos de acordo com texto lido, como não houve 

nenhuma manifestação contrária fica aprovada a Ata em sua forma original. 

Dando continuidade a senhora presidente pediu que fosse lida ordem do dia: 

Projeto de Lei número 030/2025, de 26 de agosto de 2025, de autoria do Poder 

Executivo, “Que autoriza o poder executivo a desenvolver ações e aporte de 

contrapartida municipal para implementar o programa minha casa minha vida 

conforme disposto da Lei 11 977 de 7 de julho de 2009 e na medida provisória 

1.162 de 14 de fevereiro de 2023 e também nas disposições das instruções 

normativas do Ministério da cidade, e da outras providências”; Projeto de Lei de 

número 031/2025, de 28 de agosto de 2025, de autoria do Poder Executivo, 

“Que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras 

providências”; Projeto de Lei de número 032/2025, de 28 de agosto de 2025, 

de autoria do Poder Executivo, “Que a estima receita, fixa a despesa do 

Orçamento anual do município de Canarana, para o exercício financeiro de 

2026 e dá outras providências”. Os Projetos de Lei 031 e 032/2025, serão 

encaminhados as Comissões para apreciação e pareceres, em regime normal. 

O projeto de Lei número 030/2025, iremos votar hoje. Indicações: 012 e 

014/2025, de autoria do vereador Romário Oplinio de Souza; Indicação número 

011/2025, de autoria da vereadora Gizélia Neres; Indicação número 008/2025, 

de autoria do vereador Euvaldo Ribeiro de Novaes; Indicação número 

006/2025, de autoria da vereadora Sandra Janete de Novaes; Indicação 

número 009/2025, de autoria do vereador Marcos Cley de Souza Santos. 

Encerrada a leitura da ordem do dia, a senhora presidente franqueou a palavra 

aos vereadores. Com a palavra o vereador Romário Oplinio de Souza, saudou 

a todos os colegas vereadores na pessoa da presidente Sandra Novaes, falou 

com pesar do falecimento do amigo Leo Vaqueiro, da felicidade pelo 

nascimento do seu filho Romário Filho, parabenizou a prefeita Marleide, pela 

gestão, e principalmente nas execuções de suas Indicações, falou também de 

suas novas indicações. Com a palavra o vereador Euvaldo Ribeiro de Novaes, 

onde saudou a todos os colegas vereadores, os funcionários da  casa, falou 
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sobre sua indicação, a respeito da iluminação da Rua Tiradentes, na sede do 

município, pois pessoas foram assaltadas na referida rua; agradeceu a gestão 

pelas melhorias executadas nas ruas da nossa cidade. Passando a palavra ao 

vereador Pedro Neto, que saudou os colegas vereadores na pessoa da 

presidente Sandra, falou da viagem a Feira de Santana, num encontro com o 

Ministro Rui Costa, o Governador Gerônimo, na assinatura do convênio do 

Programa Minha Casa Minha Vida, onde irão beneficiar famílias carentes do 

nosso município. Com a palavra o vereador Adeilson Rodrigues, saudou a 

todos os vereadores na pessoa da presidente Sandra Janete, agradeceu  a 

presença de sua esposa Raquel,  e também falou sobre o falecimento do seu 

amigo Leo Vaqueiro, que foi uma grande perda; agradeceu pelo serviço de 

recuperação do poço artesiano do jardim da Lagoa Velha, e vários outros 

poços de outras comunidades; sobre as casas populares, falou que já existia 

um cadastro das pessoas, e questionou se ainda está valendo? Falou das suas 

indicações, Construção da praça da Juventude em Lagoa Velha. A presidente 

Sandra Janete, agradeceu a prefeita Marleide Oliveira, pelas intervenções de 

melhorias nas ruas de nossa cidade. Com a palavra a vereadora Gizélia Neres, 

onde saudou a todos os colegas vereadores na pessoa da presidente Sandra 

Janete, falou da sua indicação, para construção de uma UBS, na comunidade 

Lagoa do Zeca. Disse também que hoje foi a última assinatura do convênio do 

programa minha casa minha Vida. O vereador Marcos Cley,  usando a palavra 

saudou a todos os seus colegas vereadores a presidente Sandra Janete, 

agradeceu aos funcionários  da casa pelo lanche, falou da sua indicação da 

construção de uma Praça com Academia ao ar livre  na comunidade de 

Baraúna e agradeceu a prefeita Marleide pela recuperação dos poços 

artesianos. A presidente Sandra Janete, pediu a votação por aclamação do 

projeto de lei 030/2025, ficando aprovado com 10 votos a favor e nenhum voto 

contra, no primeiro e segundo turno. Não havendo mais nada a tratar a senhora 

presidente mandou lavrar a presente ATA, que depois de lida e aprovada vai 

assinada por todos os vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara, 05 de setembro de 2025. 

 

 
SANDRA JANETE DE NOVAES 

Presidente 

 

 

ROMÁRIO OPLINIO DE SOUZA 

Vice-Presidente 

 

 

PEDRO NETO RIBEIRO PESSOA 

1º Secretário 
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MARCOS CLEY SOUZA SANTOS 

2º Secretário 

 

 

ADEILSON RODRIGUES DE OLIVEIRA 

Vereador 

 

 

EUVALDO RIBEIRO DE NOVAES 

Vereador 

 

 

GIZELIA NERES DE SOUZA 

Vereadora 

 

 

RAIMUNDO ALVES DE SOUZA 

Vereador 

 

 

REINAILSON ALVES DE SOUZA 

Vereador 

 

 

VALTERNEI ANDRADE SANTOS 

Vereador 


